

MKB Professzori Klub Hírlevél

2008. MÁRCIUS



„Az MKB Professzori Klub megalkotásakor az volt a célkitűzésünk, hogy egy presztízzsel rendelkező szolgáltatást, egy olyan klubot hozzunk létre, amely a professorok számára értéket képvisel, hogy ők is büszkék legyenek a tagságra, ahogy mi is arra, hogy ők ügyfeleink. Üzleti filozófiánknek megfelelően legjobb pénzügyi tanácsadóink állnak rendelkezésükre.

Ügyfeleink számára hamar kiderült, hogy valóban különleges, kiemelt szolgáltatást és kedvezményeket nyújtunk a professoroknak. Számítottunk arra, hogy a Klub sikeres lesz, de őszintén szólva arra nem, hogy ennyire. Az eddig eltelt 2 év alatt meglehetősen széles körben elterjedt a

Professzori Klub. Úgy tűnik, elmondhatjuk: nagy igény volt egy ilyen fórumra és egy ilyen szolgáltatásra.

A távolabbi célunk a Klubbal az volt, hogy olyan környezetet teremtsünk, ahol elmélyült beszélgetések alakulhatnak ki a különböző tudományágak képviselői között. Nekem személyesen is nagy élmény, hogy több rendezvényünkön is részese lehettem késő estébe nyúló, a politika és tudomány, oktatás és etika összefüggéseit feszegető, spontán eszmecseréknek, ahol a különböző álláspontok érvek, és nem ideológiák mentén csaptak össze. Örülök, hogy teret adhatunk ezeknek a vitáknak, beszélgetéseknek.”

Dr. Balogh Imre
vezérigazgató-helyettes
MKB Bank

Alma Mater: tudományos előadások az m2 csatornán **Összefogás a tudásalapú társadalomért**

A Magyar Rektori Konferencia közreműködésével egy hatrészes tudományos ismeretterjesztő előadás-sorozatot indít március végén az m2 csatorna Alma Mater címmel. A hetente jelentkező műsorban különböző tudományok jeles képviselői számolnak be szakterületük újdonságairól és azok társadalmi hasznáról. Az első adásban Dr. Rudas Imre professor, a Budapesti Műszaki Főiskola rektora tart előadást „Robot alapú társadalom, utópia vagy valóság” címmel, később pedig szó esik majd a legősibb önkifejező eszközről, a táncról és a stressz kezelésének lelki technikáiról is. „Reményeink szerint az együttműködésünk is hozzájárul a magyar társadalom tudásszintjének növeléséhez és a tudományos alapokon nyugvó gondolkodás elterjesztéséhez – nyilatkozta Dr. Molnár Károly, az MRK elnöke. A 72 egyetemet és főiskolát képviselő Rektori Konferencia és a közszolgálati televízió törekvései ebben teljesen meg-egyeznek.”

Előadás-sorozat **Professzori Klub – Pécs**

A tavalyi nagy érdeklődésre és sikerre való tekintettel, a Professzori Klub keretében idén is megrendezésre kerül Pécsen a Művészetek Házában a Professzori Klub előadás-sorozat.

A programsorozat részeként vendéglelőadónk volt többek között Simon István, a Pécsi Nemzeti Színház ügyvezető igazgatója, Korzenszky Richard, a Tihanyi Apátság perjele.

A tavalyi programsorozat folytatásaként, a kéthavonta megrendezésre kerülő klubestnek idén is a Művészetek Háza ad majd otthont. A várható programok között szerepel Dr. Tulassay Tivadar, a Semmelweis Egyetem rektorának előadása.

MKB Professzori Klub rendezvények

Miskolc – 2007. szeptember 27.

A Miskolci Vigadó étterem adott otthont a megyeszékhelyen első alkalommal megrendezett MKB Professzori Klub összejövetelének, szeptember 27-én. A borvacsorán, a tállyai Oroszlános Pince tokaji kiválóságai mellett igazi ételkülönlegességek várták a miskolci szellemi elitet.

Sopron – 2007. november 8.

Különleges Márton Napi vacsorán vehettek részt a Nyugat Magyarországi Egyetem soproni és mosonmagyaróvári Professzorai, november 8-án Sopronban, a Pannonia Hotelben, ahol már harmadik alkalommal gyűltek össze a helyi szellemi vezetők a Professzori Klub keretében egy kellemes beszélgetésre. Az est jó hangulatát a különleges Márton napi műsor garantálta, amelyet Tóth András irányításával az egyetem hallgatói és oktatói állítottak össze. Volt néptánc előzenével, borversek és bordalok hangzottak el gitár és fuvola kísérettel. Az estét Márton napi libavacsora és a Lővér Pincészet újbor kóstolója tette teljessé.

Kaposvár – 2007. november 20.

Van bor-, és van pálinka-ország. Mi magyarok többek között a görögökkel és az etruszokkal az előbbihez sorolhatjuk magunkat – kezdte Márton-napi újbor dicséretét Nagy Viktor, a Csiky Gergely Színház tagja, Hamvas Béla gondolatait idézve. A gondolatokat pedig tett követte, bor, és az alkalomhoz illő sülték és egyéb finomságok kerültek az asztalra november 20-án az első kaposvári Professzori Klub rendezvényen.

Szeged – 2007. november 22.

A professzori klub második szegedi rendezvényének helyszínéül a Móra Ferenc Múzeum szolgált. A Japán est apropóját a Távoli fények – közelítő színek című kiállítás adta, ahol a fametszetes könyvillusztrációk, japán kerámiák és a kortárs festők japán hatásra készített munkái elvarázsolták a vendégeket. A kalandozást a japán kultúrában keleti citera zene és keleti ételek tették teljessé.

Budapest – 2007. november 29.

A Magyar Képzőművészeti Egyetem meghívására a Professzori Klub a patinás Andrassy úti egyetemi épületben tartotta meg rendezvényét 2007. november 29-én, ahol a fogadást megelőzően, zártkörű tárlatvezetés keretében a résztvevők megtekinthették Ligeti Antal – Természettanulmánytól a mesterműig című kiállítását.

Győr – 2008. február 11.

Az MKB Professzori Klub keretében a BigBen Club éttermébe invitálta vendégeit a Győri Professzori Klub. A Pannonhalmi borok kóstolójával kiegészített vacsorán Maszlay István, a Győri Nemzeti Színház művésze megidézte Hamvas Béla gondolatait a Bor filozófiájáról, a fogások közben pedig szakértő vezetésével kóstolhatták a Professzorok a Pannonhalmi Apátság legjobb borait.



Információ a mellékelt Nyilatkozathoz

A budapesti Antikkönyv.hu és a szegedi BNB Bibliothek Bt. jóvoltából az MKB Professzori Klub tagjai kedvezményben részesülnek a cégek által forgalmazott könyvek árából, mely kedvezményekről részletesen a mellékelt *Kedvezményt adó helyek és szolgáltatások listájában* olvashat. Az internetes vásárláskor nincs lehetőség a Professzori Klub kártya felmutatására, így a kedvezmény igénybevételéhez az MKB Professzori Klub tagságot a mellékelt Nyilatkozat előzetes kitöltésével igazolhatja. Választása szerint a kitöltött Nyilatkozatot személyes pénzügyi tanácsadójának adja át, vagy postázza a következő címre: Kozma Kata, MKB Bank, 1056 Budapest, Váci u. 38. fsz. 40.